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Travaux de vacances- série N°1 :  
5ème année  

 
 
CCoouurrss  àà  66hh  --  EExxeerrcciicceess  dd’’eexxééccuuttiioonn  
  
55UUAAAA33  ––  CCoonnttiinnuuiittéé,,  lliimmiitteess,,  aassyymmppttootteess  
  
1. Calculer le domaine. 
2. Calculer les limites. 
3. Donner la définition correspondante en 𝜀 
4. Donner les équations des asymptotes obtenues par le calcul de ces limites. 
5. Schématiser dans le voisinage des asymptotes obtenues 
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Recherche toutes les asymptotes de  𝑓(𝑥) =
ଶ௫³ାହ௫ି଺

௫²ାଵ
 en spécifiant la position du 

graphique par rapport aux asymptotes 
 
Invente une fonction qui répond aux propriétés suivantes :  
2 A.V. dont l’une a pour équation x = 5 ; discontinu en x = -5 ; lim௫→±ஶ 𝑓(𝑥) = 3 
 
Trace un graphique qui répond aux propriétés suivantes : 
lim௫→ିஶ 𝑓(𝑥) = −3ା  ,  lim௫→ିଵష 𝑓(𝑥) = +∞   ;   lim௫→଴ 𝑓(𝑥) = 2 ;  f(x) est pair 
 
 
Voir liste des études de fonctions au syllabus 
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5UAA4 - Dérivées 

1) Calcule les dérivées :  
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2) Soit 
3 )2)²(1()(  xxxf  

Les dérivées sont données par  
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Existe-t-il des valeurs de « x » pour lesquelles la fonction n’est pas dérivable ? 
Si oui, caractériser ces points avec calculs justificatifs ? 
Ecrire les équations des tangentes en ces points 
Tracer l’allure du graphique 
 
5UAA5 – Trigonométrie 
 
Résoudre :    2 cos 2x = cos 3x + cos x  2cos²x  + 3 cos x – 2 = 0
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cos 4x < -½  tg3x ≥ 1 

 
Chercher le domaine de  
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5

()( 


xtgxf
     

𝑓(𝑥) =
𝑥

2𝑠𝑖𝑛²𝑥 − 𝑐𝑜𝑠²𝑥 + 1
 

𝑓(𝑥) =
𝑡𝑔2𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠4𝑥 − 𝑐𝑜𝑠3𝑥
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5UAA6 – Géométrie vectorielle 
On définit dans ce cube un repère (B’,𝐵′𝐶′ሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗ , 𝐵′𝐴′ሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗ , 𝐵′𝐵)ሬሬሬሬሬሬሬሬሬ⃗  
Positionner le point P(2,1,1/2) 
Donner les coordonnées de la projection orthogonale de P 
  sur B’A’ sur C’B’A’ 

Prouver par calcul que les vecteurs 𝐵𝐴ሬሬሬሬሬ⃗  𝑒𝑡 𝐴𝐴′ሬሬሬሬሬሬ⃗  sont orthogonaux 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Soient  A(4,-1,2) B(-1,6,3) C(1,-172) 
Calculer le produit scalaire de 𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗  𝑒𝑡 𝐴𝐶ሬሬሬሬሬ⃗  
Calculer l’angle formé par ces deux vecteurs 
 


